Областное управление образования и науки

Областной институт последипломного педагогического образования

Отдел математики

II этап (районный)

Всеукраинской ученической олимпиады по математике

26 ноября 2011 года
6 класс

1. Морская вода содержит 5% соли (по массе). Сколько килограммов пресной воды необходимо добавить к 40 кг морской воды, чтобы количество соли в растворе составляло 2%? (15 баллов)
2. Два автобуса одновременно отправляются от одной площади по разным маршрутам. У одного рейс туда и обратно длится 48 минут, а у другого 1 час 12 минут. Через сколько времени автобусы снова встретятся на этой площади? (15 баллов)
3. Как, имея два сосуда вместимостью 5л и 7л, налить из водопроводного крана 6 л? (20 баллов)
4. Пройдя 3/8 длины моста, ослик Иа-Иа, оглянувшись, заметил автомобиль, приближающийся со скоростью 60 км/ч. Если ослик побежит назад, то встретится с автомобилем в начале моста; если вперед, то автомобиль догонит его в конце моста. С какой скоростью бегает Иа-Иа? (20 баллов)
5. Двузначное число умножено на сумму его цифр. Получилось 814. Найти это число. (30 баллов)
На обложке работы укажите ФИО ученика, его школу, класс, полный домашний адрес с почтовым индексом, домашний телефон, ФИО учителя математики и ФИО учителя (преподавателя), который готовил к олимпиаде.


Обласне управління освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Відділ математики

ІІ етап (районний)

Всеукраїнської олімпіади з математики

26 листопада 2011 року

6 клас

1. Морська вода містить 5% солі (за масою). Скільки кілограмів прісної води треба додати до 40 кг морської води, щоб кількість солі в суміші становила 2%?  (15 балів)
2. Два автобуси вирушили одночасно від однієї площі за різними маршрутами. У одного рейс туди і назад триває 48 хвилин, а у іншого 1 година 12 хвилин. Через який час автобуси знову зустрінуться на цій площі?  (15 балів) 

3. Як, маючи дві судини місткістю 5л і 7л, налити з водопровідного крану 6 л? (20 балів)
4. Пройшовши 3/8 довжини моста, віслючок Іа-Іа, озирнувшись, помітив автомобіль, що наближається зі швидкістю 60 км/год. Якщо віслючок побіжить назад, то зустрінеться з автомобілем на початку моста; якщо вперед, то автомобіль наздожене його наприкінці моста. З якою швидкістю бігає Іа-Іа? (20 балів)
5. Двозначне число помножили на суму його цифр. Отримали  814. Знайдiть це число. (30 балів)
На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.
